

**Referat fra skolebestyrelsesmøde
Onsdag den 28. november kl. 17.00-19.00**

Afbud: Brian, Christian, Jette og Birgit

Dagsorden:

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde.
2. Orientering fra elevrådet
Juleklippedag torsdag den 29/11. Elevrådet står for æbleskivesalg.
Der efterspørges igen en Breaktimemaskine fra Arla. Det er tidligere besluttet. Det skal blot effektueres.
Der er drøftelser om morgensamlingen og indholdet. Elevrådet forsøger at samle emne til indhold ude i klasserne.
Der ønskes kunstgræs på pannabanen og multibanen.
9. Årgang savner lidt miljø på 2. Salen i 1901-bygningen. 9. Årgang spørger rundt om der kan findes møbler, der kan give miljø. Ledelsen skal godkende møblerne.
3. Orientering fra formanden.
4. Orientering fra ledelsen
Der blev orienteret om de kommende besparelser for skolevæsenet i 2019. På næste møde vil der være konkret overblik over konsekvenser for de udmeldte besparelser.
Når konsekvenserne er kendt, vil vi lave en beskrivelse til forældre og politikere om de besparelser, vi har været udsat for igennem flere år.
Udvalg nedsættes, der arbejder med et fælles brev.

Drøftet muligheden for frivillighedsprincippet med forældre eller andre borgere i kommunen.
Tina undersøger projekt fra H.C. Andersenskolen til næste gang.
5. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer

Linda har sammen med Marlene fået ajourført medlemslisten for Skole og forældre.
Infoskærmen i SFO er meget ustabil. Der arbejdes på sagen fra IT-afdelingen.

Tina orienterede om trafiktiltag på Borgmester Hansensvej. Efter nytår mødes Tina med trafikgruppen Bo og Anne.

6. Gennemgang og revidering af principper

Princip for skolens arbejde med elevens faglige og sociale udvikling. Oplæg blev gennemgået og godkendt. Sættes på dagsorden til næste møde til endelig godkendelse.

Metaprintip: ændres til Mål for Kerteminde Byskoles principper.

Princip for Cykelhjelme: Ordlyd ændres "eleverne fra 0. til 6. klasse" Til næste møde undersøges juraen omkring ansvar for eleverne, der cykler til og fra idræt i hallen. Jesper undersøger.

7. Eventuelt

Mødekalender på Hjemmesiden for SKB-møder skal opdateres. Jesper sørger for det.

8. Lukket møde

Således opfattet af

Jesper Bech Madsen